Misyon ve Vizyonumuz
    MİLLİ BİRLİK VE KARDEŞLİK FEDERASYONU bu ülkede yaşayan Her insana, meşru olan her fikre, her inanca, her ideale aynı Yakınlıkla duran, kendini toplumun parçaları ile değil, bütünüyle İfade eden toplumu katmanları ile değil bütünü ile kucaklayan bir Sivil toplum kuruluşudur aynı zamanda ülkemizin en büyük kardeşlik hareketidir,
[bookmark: _GoBack]Türkiye cumhuriyeti tarihine parlak bir istikrar abidesi olan Demokrasimizin ayrılmaz bir parçası olan sivil toplum kuruluşu, MİLLİ BİRLİK VE KARDEŞLİK FEDERASYONU milletimizin dini, ırkı, Rengi, mezhebi ne olursa olsun bölgesel farklılıklar gözetmemek Sizin Türk, Kürt, alevi, Sünni, Laz, Çerkez, Arap, roman ayrımı Olmadan ülkesiyle ve milletiyle bölünmez bir bütün olan Devletimizin yılmaz savunucusu bireyler olarak aldığı emaneti Taşımanın hakkıyla milletin huzuruna gelmektedir.
Adeta bir vuslat heyecanıyla bekliyoruz. Milletimizin de bizi aynı Heyecan ve coşkuyla beklediğini biliyor, gittiğimiz her şehrimizde En açık şekilde bu coşkuyu görüyoruz.
 MİLLİ BİRLİK VE KARDEŞLİK FEDERASYONU olarak Kurulduğumuz günden itibaren gittiğimiz her şehirde,  devletimizle Milletimizin arasındaki soğuk duvarların yıkıldığı, mesafelerin Ortadan kalktığı bir değişim takviminin sayfaları olarak tarihe Geçmiştir. MİLLİ BİRLİK VE KARDEŞLİK DUYGUSUNUN hâkimiyet Takviminin her sayfasını, bizler, milletimizle beraber yazdık. Bu Uzun yolun her adımını milletimizle birlikte attık.
Türkiye´nin güzel hayallerini gerçeğe dönüştürmek için milletimizle Birlikte mücadele ettik. MİLLİ BİRLİK VE KARDEŞLİK FEDERASYONU çatısı altında, millet iradesinin ortaya çıkaracağı Tablonun, bu ülke için endişe kaynağı olduğuna inanan bir tek Vatandaşımız, ülke sathında aslında yoktur. Bu millet, son derece Namüsait şartlar altında tarihin en parlak istiklal mücadelesini Veren, Cumhuriyetimizi kuran bir dirayete sahiptir. Türkiye için Doğru karar, milletin kararıdır.
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